
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

 

الملف أسئلة امتحانات وزارية الوحدة الثانية النهايات والاتصال

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثاني عشر المتقدم ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول

روابط مواقع التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثاني عشر المتقدم

روابط مواد الصف الثاني عشر المتقدم على تلغرام

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف الثاني عشر المتقدم والمادة رياضيات في الفصل الأول

رياضيات متكاملة دليل المعلم  1

دليل المعلم  2

الفصل الاول الوحدة الأولى المتباينات غير الخطية   3

جميع أوراق عمل  4

مراجعة نهائية قبل الامتحان  5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/ae/pages/search?teacher_name= SAIF ALDEEN ALALI
https://almanahj.com/ae/15math1
https://almanahj.com/ae/15math
https://almanahj.com/ae/15
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com
https://www.facebook.com/groups/grade15uae
https://www.facebook.com/grade15uae
http://bit.ly/2LzhIsL
https://t.me/uae15grade_bot
https://bit.ly/3cm089z
https://bit.ly/31lsaeS
https://bit.ly/3rqFfOG
https://bit.ly/39dNAz9
https://almanahj.com/ae/id=1499
https://almanahj.com/ae/id=1500
https://almanahj.com/ae/id=1502
https://almanahj.com/ae/id=1536
https://almanahj.com/ae/id=1692
http://www.tcpdf.org


ي الفصل                  النهايات و الاتصال        ( الوحدة الثانية ية )اسئلة امتحانات وزار  متقدم 12          2022 -2021  يي الأول الدراس 

Saif Aldeen AlAli                  055 5301511                                     1                     و الاتصال                                              النهايات  

MC 

 

ℎሺ 𝑥 ሻالدالة     التي  تجعل   𝑎  𝑎𝑛𝑑  𝑏  حدد   قيم   =  ൝𝑥2−𝑎𝑥+6𝑥−2   ,   𝑥 ≠ 2𝑏          ,     𝑥 = 𝑥 متصلة عند        2 = 2 𝐴ሻ  𝑎 = 5 , 𝑏 =  −1  𝐵ሻ  𝑎 = −5 , 𝑏 =  1  𝐶ሻ  𝑎 = −5 , 𝑏 = − 1 𝐷ሻ 𝑎 = 5 , 𝑏 = 1 

 

lim𝑥→0 1 − cos 𝑥𝑥 sin 𝑥  𝐴ሻ 12  𝐵ሻ   2 𝐶ሻ غير موجودة   𝐷ሻ  0   
 

 

−lim𝑥→0استخدم التمثيل البياني أدناه لتحديد  𝑔ሺ𝑥ሻ 𝐴ሻ  0 𝐵ሻ 1    𝐶ሻ − 2    𝐷ሻ  غير موجودة 

 

 

  

𝒈ሺ𝒙ሻ 

𝟐𝟎𝟐𝟎 − 𝟐𝟎𝟐𝟏 
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MC 

 

∞ →𝒍𝒊𝒎𝒙إذا كانت 𝟐𝒙𝟓−𝒏𝒙𝟓−𝟗𝒙𝟑+𝟕𝟑𝒙𝟓+𝟗𝒙𝟑+𝒙 =   𝑛   𝐴ሻ 16وجد قيمة  الثابت ، أ             𝟔
𝐵ሻ 23  
𝐶ሻ − 16    𝐷ሻ − 1  

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟎أوجد قيمة      𝟏𝒙+𝟑−𝟏𝟑𝒙  إن وجدت ، 𝐴ሻ − 19  
𝐵ሻ  19   
𝐶ሻ  0  𝐷ሻ  غير موجودة 

ห𝑔ሺ𝑥ሻإذا كانت   + 5ห ≤ 3 + 𝑥   صحيحة لجميع قيم 𝑥     أوجد  ،lim𝑥→−3 𝑔ሺ𝑥ሻ 𝐴ሻ 5  𝐵ሻ − 5    𝐶ሻ 3 𝐷ሻ 0  
ℎሺ 𝑥 ሻالدالة     التي  تجعل   𝑚  𝑎𝑛𝑑  𝑛  حدد   قيم   =  ൝𝑥2−𝑚𝑥+2𝑥−1   ,   𝑥 ≠ 1𝑛          ,     𝑥 = 𝑥 متصلة عند        1 = 1 𝐴ሻ  𝑚 = −3 , 𝑛 =  −1  𝐵ሻ  𝑚 = 3 , 𝑛 =  1  𝐶ሻ  𝑚 = −3 , 𝑛 =  1 𝐷ሻ  𝑚 = 3 , 𝑛 = − 1 

𝟐𝟎𝟐𝟎 − 𝟐𝟎𝟐𝟏 
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MC lim𝑥→0 1 − cos 𝑥𝑥 sin 𝑥  𝐴ሻ 12  𝐵ሻ   2 𝐶ሻ غير موجودة   𝐷ሻ  0   
+lim𝑥→0استخدم التمثيل البياني أدناه لتحديد  𝑓ሺ𝑥ሻ 

 𝐴ሻ  0 𝐵ሻ 1    𝐶ሻ − 2    𝐷ሻ  غير موجودة 

 

∞ →lim𝑥إذا كانت 3𝑥4+𝑚𝑥4−2𝑥3+12𝑥4+2𝑥3−𝑥 =   𝑚   𝐴ሻ 5أوجد قيمة  الثابت  ،             4
𝐵ሻ 12  
𝐶ሻ 4    𝐷ሻ − 2   

𝐥𝐢𝐦𝒙→ 𝟎أوجد قيمة      𝟏𝒙+𝟐−𝟏𝟐𝒙  إن وجدت ، 𝐴ሻ − 14  
𝐵ሻ  14   
𝐶ሻ  0  𝐷ሻ  غير موجود 

  

𝟐𝟎𝟐𝟎 − 𝟐𝟎𝟐𝟏 
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MC 

 

lim𝑥→2أوجد قيمة      ቀ 1𝑥−2 − 4𝑥2−4ቁ   . إن وجدت ، 

𝑎ሻ  12  
𝑏ሻ  غير موجودة  𝑐ሻ 2  
𝑑ሻ 14  

 أوجد جميع نقاط عدم الاتصال ، و حدّد أي منها قابل للازالة 

𝒇ሺ𝒙ሻ =  ቐ 𝐬𝐢𝐧 𝒙         ,    𝒙 < 𝟎   𝒙𝟐                , 𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐𝟒𝒙 − 𝟑           , 𝒙 > 𝟐  

 

 

 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟎أوجد قيمة    𝟐𝒙− ȁ𝒙ȁȁ𝟑𝒙ȁ−𝟐𝒙   إن وجدت (  ) 

 

 

  

𝟐𝟎𝟏𝟗 − 𝟐𝟎𝟐𝟎 
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MC 

 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ ∞ 𝒔𝒆𝒄−𝟏 ቀ𝒙𝟐+𝟏 𝒙+𝟏  ቁ  

𝑎ሻ  ∞ 𝑏ሻ 0  𝑐ሻ 𝜋 

𝑑ሻ 𝜋2  
𝒇ሺ𝒙ሻحدّد الفترة ) الفترات ( التي تكون عندها الدالة   = ඥ𝒙+𝟏+𝒆𝒙𝒙𝟐−𝟐 

𝑎ሻ    ቀ − ඥ2 , −1ቁ ∪ ቀ 1 , ඥ2 ቁ 

𝑏ሻ  ቂ −1 , ඥ2 ቁ ∪ ቀ ඥ2 , ∞ ቁ 𝑐ሻ  ሺ −1 , ∞ ሻ 𝑑ሻ  ቀ ඥ2 , ∞ ቁ 

 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟎  𝟏 − 𝒄𝒐𝒔𝟐 𝒙 𝒙𝟐  

𝑎ሻ غير موجودة  𝑏ሻ  2  𝑐ሻ 1 𝑑ሻ 0 

  

𝟐𝟎𝟏𝟗 − 𝟐𝟎𝟐𝟎 
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MC 

 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟐أوجد قيمة    𝒙−𝟐ȁ𝒙−𝟐ȁ   ) إن وجدت ( 𝑎ሻ 0 𝑏ሻ  − 1 𝑐ሻ  − 2 𝑑ሻ  غير موجودة  
 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟎أوجد قيمة   𝒙𝟑− ඥ𝒙+𝟗   جدت ( ) إن و 𝑎ሻ − 6 𝑏ሻ 0 𝑐ሻ 13 𝑑ሻ  غير موجودة 

 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ ∞ 𝒄𝒐𝒕−𝟏 𝒙     𝑎ሻ  1  𝑏ሻ   0 𝑐ሻأوجد قيمة      − 𝜋2 𝑑ሻ   ∞ 

𝒇ሺ𝒙ሻحدّد الفترات التي تكون عندها الدالة    = 𝒍𝒏൫ 𝒙𝟐−𝟏 ൯ඥ𝒙𝟐−𝟐𝒙      متصلة 𝑎ሻ   ሺ − ∞ , −1 ሻ  ∪ ሺ 2 , ∞ ሻ 𝑏ሻ ሺ − ∞ , −1 ሿ ∪ ሾ 2 , ∞ ሻ 𝑐ሻ ሺ − ∞ , −1 ሻ ∪ ሺ 1 , ∞ ሻ  𝑑ሻ   ሺ − ∞ , 0 ሻ ∪ ሺ 2 , ∞ ሻ 

  

𝟐𝟎𝟏𝟖 − 𝟐𝟎𝟏𝟗 
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MC 

 

𝒍𝒊𝒎𝒉→ 𝟎  أوجد قيمة النهاية      ൫  𝟐+𝒉 ൯𝟑−𝟖𝒉  . إذا وجدت ، 𝑎ሻ   8 𝑏ሻ    12 𝑐ሻ    4 𝑑ሻ    غير موجودة  
𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟐أوجد  قيمة  النهاية      𝒙𝟑−𝟖 𝟐𝒙𝟐−𝟑𝒙−𝟐     .إذا  وجدت ، 

 

 

 

 

 

𝒇ሺ𝒙ሻإذا كانت      =  ൞ 𝒂 ሺ𝐭𝐚𝐧−𝟏 𝒙 + 𝟐 ሻ        ,    𝒙 < 𝟎𝒃 𝐜𝐨𝐬 ቂቀ 𝒙 + 𝟏𝟑ቁ 𝝅ቃ          ,     𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟑𝐥𝐧ሺ 𝒙 − 𝟐 ሻ + 𝒙𝟐 + 𝟏   ,           𝒙 > , 𝒂،  أوجد  قيم        𝟑 𝒃   الدالة  التي تجعل𝒇 .متصلة 

 

 

  

𝟐𝟎𝟏𝟖 − 𝟐𝟎𝟏𝟗 
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MC 

 

lim𝑥→ 0   وجد أ 𝑥2cos2 𝑥 −1 𝑎ሻ  1 𝑏ሻ  ∞ 𝑐ሻ 0  𝑑ሻ − 1  
𝒍𝒊𝒎𝒙→ ∞  𝒔𝒊𝒏 ൫ 𝒕𝒂𝒏−𝟏𝒙 ൯ 𝑎ሻ   ∞  𝑏ሻ   وجد أ  − ∞  𝑐ሻ  1  𝑑ሻ  0  

 

∞ →𝒍𝒊𝒎𝒙      وجد أ 𝟔𝒙𝟐−𝟔𝟑𝒙𝟑+𝟐 𝒙+𝟏 

 𝑎ሻ  3  𝑏ሻ  2 𝑐ሻ  0  𝑑ሻ  ∞ 

 

𝑓ሺ𝑥ሻ الة   الفترة  التي تكون عندها الدد حدّ  = lnሺ 3𝑥 − 6 ሻ   ،متصلة. 𝑎ሻ ሺ −2 , ∞ ሻ  𝑏ሻ  ሾ 2 , ∞ ሻ 𝑐ሻ  ሺ − ∞ , 2 ሻ 𝑑ሻ ሺ 2 , ∞ ሻ 

  

𝟐𝟎𝟏𝟕 − 𝟐𝟎𝟏𝟖 
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𝒚طوط التقارب المائلة للدالة  خ د حدّ  = 𝒙𝟐+𝟏𝒙−𝟐 𝑎ሻ   𝑦 =  −2  𝑏ሻ   𝑦 = 2  𝑐ሻ  𝑦 = 𝑥 + 2  𝑑ሻ  𝑦 = 𝑥 − 2 

, 𝑎 قيم    د حدّ  𝑏    التي  تجعل الدالة𝑓ሺ𝑥ሻ  ،متصلة. 

𝑓ሺ𝑥ሻ = ۔ە 
ۓ 𝑎 𝑒𝑥 + 1         ,        𝑥 < 0sin−1 ൬𝑥2൰         , 0 ≤ 𝑥 ≤ 2𝑥2 − 𝑥 + 𝑏      ,       𝑥 > 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟏 𝒙𝟐−𝟏ඥ𝟏𝟎−𝒙 −𝟑    جد وأ

  

𝟐𝟎𝟏𝟕 − 𝟐𝟎𝟏𝟖 



ي الفصل                  النهايات و الاتصال        ( الوحدة الثانية ية )اسئلة امتحانات وزار  متقدم 12          2022 -2021  يي الأول الدراس 

Saif Aldeen AlAli                  055 5301511                                     10                     و الاتصال                                              النهايات  

MC 

 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟎  𝟑𝒙𝟐 − ඥ𝒙 + 𝟒 

𝑎ሻ 32 𝑏ሻ 0 𝑐ሻ ∞ 𝑑ሻ − 12 

 

𝒈ሺ𝒙ሻإذا كانت    = 𝟏−𝒙𝟑𝟏−𝒙     و𝒙 ≠ 𝒙متصلة عند      𝒈، بحيث تكون الدالة     𝒈ሺ𝟏ሻ، فأوجد    𝟏 = 𝟏 𝑎ሻ − 2  𝑏ሻ 2 𝑐ሻ 3 𝑑ሻ 0 

 

∞ − →𝒍𝒊𝒎𝒙إذا كانت    𝒙𝟐 ሺ 𝒌 ȁ𝒙ȁ−𝟏ሻ𝟏−𝟑𝒙𝟑 =  𝒌،  أوجد قيمة     𝟐

𝒂ሻ  − 𝟐 𝒃ሻ 𝟔 𝒄ሻ − 𝟔  𝒅ሻ 𝟐  
𝒈ሺ𝒙ሻالتي تكون عندها الدالة      𝒙) قيم (    أوجد قيمة =  ඥ𝒙𝟐 − 𝟔𝒙 + , 𝑎ሻ  ∅ 𝑏ሻ { −3 . غير متصلة     𝟗 3 } 𝑐ሻ  { 3 } 𝑑ሻ  ሺ − ∞ , 3 ሿ 

  

𝟐𝟎𝟏𝟔 − 𝟐𝟎𝟏𝟕 
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MC 

 

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟎  𝒄𝒐𝒔−𝟏   أوجد قيمة    ቀ𝒙−𝟏𝟐 ቁ 

𝑎ሻ 2𝜋3  𝑏ሻ 𝜋6 𝑐ሻ 𝜋3 

𝑑ሻ 5𝜋3  

𝒍𝒊𝒎𝒙→ 𝟎    أوجد    𝒔𝒊𝒏 𝟒𝒙𝟐𝒙 𝒄𝒐𝒔 𝒙  

𝑎ሻ 0 𝑏ሻ − 2  𝑐ሻ 4  𝑑ሻ 2 

 𝒍𝒊𝒎𝒙→ ∞  𝒔𝒊𝒏 ൫ 𝒕𝒂𝒏−𝟏 𝒙 ൯أوجد  قيمة  

𝑎ሻ  1 𝑏ሻ 𝜋2 𝑐ሻ  0 𝑑ሻ  ∞ 

+𝒍𝒊𝒎𝒙→𝟎أوجد قيمة      𝒍𝒏 𝒙𝒄𝒔𝒄 𝒙   

 

𝟐𝟎𝟏𝟔 − 𝟐𝟎𝟏𝟕 


